



II.

S Z E R Z Ő D É S

Kutyakiképzésről

Jelen szerződés alapján a **Csodakutya Állatassisztált Terápiás Közhasznú Alapítvány** (Cím:4033 Debrecen Futó u. 4. Adószám: 18998083-1-09) **mint kiképző szervezet** és

Felvezető/Tulajdonos neve:

Születési helye és ideje:

Anyja neve:

Lakcíme:

Mobilszáma:

E-mail elérhetősége:

Kutya neve:

Fajtája és ivara:

Születési ideje:

Mikrochip száma:

mint kutya-gazda páros (felvezető/tulajdonos) között szerződéses jogviszony jön létre.

A szerződő felek megállapodnak, hogy a **kiképző szervezet** ellenszolgáltatás nélkül képzeti a tulajdonos kutyáját, a törvényi előírásoknak megfelelő **„terápiás-kutya” tanúsítvány megszerzésére készíti fel** a törvényi előírások szerint, a MATESZE oldalán közzétettek alapján.

A kiképző szervezet minimum hetente egyszer biztosítja a kutya-gazda páros kutyaiskolán való ingyenes részvételét és igény szerint segíti a tulajdonost a kutya képzésében pl: tanácsadással, egyéni foglalkozásokkal, elméleti oktatással, szakirodalommal, stb.

A gazda tudomásul veszi, hogy a kiképző szervezet mindenkor habilitációs kutyakiképző munkatársa/önkéntese a Csodakutya Alapítvánnyal kapcsolatban álló kutya-gazda



párosokról kutyakiképzéssel kapcsolatos kérdésekben tanácsadási és döntési jogkörrel rendelkezik.

A kiképző szervezet és a tulajdonos vállalják az eredményes kiképzés érdekében a **folyamatos és személyes kapcsolattartást Debrecen területén**. A földrajzi távolságokból eredő utazás költségei minden esetben a tulajdonost terhelik.

A tulajdonos vállalja, hogy a kiképző szervezettel együttműködve neveli és képi az ebet, a kiképző szervezet kutyakiképzőinek utasításait maradéktalanul figyelembe veszi és betartja azokat. Annak magas fokú figyelmen kívül hagyása szerződésszegésnek minősül és a képzésből való kizárást vonja maga után.

A tulajdonos biztosítja kutyája egészségügyi ellátását, vállalja, hogy kutyája rendelkezik a korának megfelelő és törvényben leírt oltásokkal, valamint vállalja, hogy kutyája minimum 3 havonta belső parazitamentesítésben és minimum havonta külső parazitamentesítésben részesül, állatorvos által igazoltan.

Feltétel, hogy a kutya-gazda páros jelen szerződés megkötése előtt már a kiképző szervezet kutyaiskoláján részt vett összesen minimum 38 órában (több lehet) maximum 12 hónap alatt és a kiképző szervezet által szervezett „Házivizsgán” megfelelték.

A gazda tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés a feltétele annak, hogy a páros a Csodakutya Alapítvány rendezvényein megjelenhessen, részt vegyen, valamint a **rendezvényeken való részvétel feltétele még a kutyaiskolán való rendszeres részvétel**, de minimum a megtartott kiképzéseknek 50%-án való részvétel, folyamatosan.

A gazda tudomásul veszi, hogy a páros terápiás-kutya és felvezetője tanúsítvány megszerzésére csak és kizárólag a Csodakutya Alapítvány szervezésében vizsgázhat.

A terápiás vizsga megszervezéséről, lebonyolításáról a törvényi előírásoknak megfelelően a kiképző szervezet gondoskodik.



Továbbá a rendezvényeken való részvételt a Csodakutya Alapítvány kutyakiképzői az eredményes „Házivizsga” megléte után is egyéni elbírálás alapján szabadon korlátozhatják.

Az állat-egészségügyi követelményeknek való megfelelésen túl a gazdának gondoskodnia kell róla, hogy amennyire a körülmények (pl. időjárás, vedlés) lehetővé teszik, tiszta, rendezett állapotú kutyával tartózkodjon az adott létesítményben, rendezvény helyszínén úgy, hogy a kutya lehetőség szerint e módon se (pl. szagával) zavarja az ott-tartózkodókat. A MATESZ szerint: „Terápiás foglalkozáson csak tiszta kutyával szabad megjelenni, célszerű a foglalkozás megkezdése előtt a kutyák szemét, szájkörnyékét, végbélnyílás környékét és a mancsokat (benti foglalkozás esetén) nedves törlőkendővel áttörölni.”

A rendezvényen való kívánt egészségügyi megjelenésről a kiképző szervezet igény szerint tárgyszerű felvilágosítást ad.

A gazda tudomásul veszi, hogy a mindenkori vizsgaköltségek és az azt megelőző állatorvosi ellenőrzés és vizsgálat költségei minden esetben a gazdát terhelik.

A felek megállapodnak abban, hogy a Csodakutya Alapítvány helyi szabályzója szerint a kutya-gazda páros a kiképző szervezetnél szóbeli/írásbeli megállapodás alapján a törvényi előírások szerint önkéntes tevékenységet végez.

A gazda tudomásul veszi, hogy a szerződés aláírásától a páros más, a Csodakutya Alapítványhoz hasonló tevékenységet végző szervezetnél nem vállalhat sem munkát, sem önkéntes tevékenységet nem végezhet a szerződés érvényessége alatt és a megszerzett MATESZE tanúsítvány érvényességi ideje alatt és annak lejártá után 2 teljes naptári évig, illetve a szerződés felbontása, megszűnése esetén a felbontást, megszűnést követő 4 teljes naptári évig.

Továbbá a rendezvényeken, illetve a terápiákon való részvételt a Csodakutya Alapítvány rehabilitációs kutyakiképzői az eredményes „Házivizsga”, illetve „terápiás vizsga” megléte után is egyéni elbírálás alapján, szabadon korlátozhatják, az Alapítvány jó hírneve megőrzése érdekében.



A jelen szerződésben meghatározott feltételek és tevékenységek időtartama a szerződés aláírásától folyamatos. A szerződést a felek határozatlan időre kötik.

A szerződést kötő felek (a kiképző szervezet és a tulajdonos) közös megegyezéssel rendelkeznek az alábbiakról:

- a szerződés a felek közös megegyezésével bármelyik fél kérése alapján, bármikor módosítható. A módosítások szerződésbe foglalására új szerződés készül, melynek hatályba lépésével az azt megelőző szerződés érvényét veszti.
- a szerződés megszűnik, ha a tulajdonos 3 hónapig nem tart kapcsolatot a kiképző szervezettel – a kiképző szervezet helyi szabályzója szerint.
- a szerződést bármelyik fél, bármikor indoklással felmondhatja.
- a felmondás közlésének módja írásban kell, hogy történjen.
- a felmondás az írásos dokumentum átvételétől lép hatályba.
- A kutya-gazda páros által harmadik személynek okozott kárért a felvezető felel, tehát, a közérdekű önkéntes tevékenység ellátáshoz szükséges kutyáért, a kutya által okozott kárért minden esetben a kutyával együtt önkéntes tevékenységet végző önkéntes, tehát a kutya felvezetője felel.

A szerződő felek a szerződés aláírásával egyidejűleg megállapodnak abban, hogy a felek közötti egyéb rendelkezéseket a kiképző szervezet helyi szabályzója tartalmazza, melyet a tulajdonos megismert és a szerződés aláírásával egyidejűleg elfogad, azzal egyetért.

Az gazda/felvezető a szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a róla és/vagy kutyájáról – önkéntes tevékenység végzése közben – készült fotók és videók a Csodakutya Alapítvány tulajdonát képezik, azok nyilvánosan megjelenhetnek sajtóban, interneten.

Debrecen,év..... hó....nap.

.....
Tulajdonos

Csodakutya
Állatasszisztált Terápiás Közhasznú Alapítvány
kiképző szervezet